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（請接背面）

全一張
(正面)

一、三相電壓或電流均分別以零相序，負相序及正相序所共同組成，例如 IA=IA0+IA2+IA1

，試問在正常三相平衡供電情形下，三相電流與零相序、負相序及正相序相量電流

以相量圖說明其相互關係？（15 分）

感應電動機三相供電電流持續含有 5%負相序電流，試問此電動機會發生何種物理

現象？（5 分）並以相量圖表達在某瞬間之三相電壓。（5 分）

二、三相四線平衡電力系統由 11.4 kV，60 Hz 供電，負載為 550 KVA，功率因素為

0.8（落後），現欲加入三相 Y 接電容以提高功率因素至 0.95（落後），試問：

 所需電容之容量為多少 KVAR？（15 分）

 電容量為多少 μF？（10 分）

三、三相 60 Hz 輸送線各參數如下圖所示，負載端電壓 V2 為 335kV；100 MW， 試計

算供電端電壓 V1 為多少 kV？（25 分）
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四、

如上圖所示之三相電力系統，供電系統 1 及供電系統 2 分別經由 20MVA 變壓器 Tr1

及 Tr2 供電至匯流排 A，假設供電系統故障容量遠大於變壓器之故障容量及連結匯

流排 A 上的負載為感應電動機，其總容量為 500 HP，Xd’=10%，試問：

 匯流排 A 的三相故障容量為多少 MVA？（15 分）

 理論上匯流排 A 的瞬間故障之故障容量為多少 MVA？（10 分）
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